) OXYGEN

ADRIAN
CHUJIOBOU KOMIIJIEKC

PYKOBO/CTBO ITOJIb3OBATEJIA



YnpasneHue
N

FITATHLON Haeeaute kamepy TenedoHa Ha QR ko, 4ytobbl nony4ynTb

6onbLue nHdopMaLMn 06 060pyaoBaHUMN.
CcbinKa Ha Haw KaHan

Ha youtube: O6palaem Bale BHMMaHWe, YTO Ha Bawy Moaens 06opyaoBaHus
) ) MOXET He BbiTb BUAEOMOACHEHUI. Mbl O4EHb CTapaeMcsl Kak MOXHO
youtube.com/@fitathlon CKOpEe pelwnTb 3Ty 3aaady.

YBa)xaeMbli¥ nokynaresb!

Mo3gpaBnsieM C YyAauHbiM MpuobpeTeHnemM! Bbl NpuoBpeny COBPEMEHHbIN TpeHaxep,
KOTOpbIA, KaK Mbl Hageemcsl, CTaHET BawuM nyywmm noMowHuKoM. OH coyeTaeT B cebe
nepeaoBble TEXHOMNOMMM U COBPEMEHHbIN AM3alH. MOCTOSIHHO MCMOMb3ys 3TOT TpeHaxep, Bbl
CMOXETE YKpPenuTb CepaeYHO-COCYAUCTYIO CUCTEMY M MPUOBPECTU XOPOLLYHD (DU3MUECKYHD
cdopmy. Hageemcs, 4YTo AaHHas Moaenb YAOBNETBOPUT Bce Balum TpeboBaHus.

Mpexae 4eM MpUCTYNUTb K 3KCMAyaTauuu TPeHa)xepa, BHMMATENIbHO M3y4yuTe HacTosillee
PYKOBOACTBO WM COXpaHWTE €ro Ans AanbHEWLLEro WCrosib3oBaHus. B cryyae BO3HMKLUMX
[OTO/THATENbHBIX BOMPOCOB 06paTMTECh K MpOAaBLy WM B CEPBUCHBIN LIEHTP, KOTOPbIN
MPOKOHCYNbTUPYET Bac 1 MOMOXET YCTPaHUTb BO3HUKLLYO Npobnemy.

Ob6s3aTeNbHO COXPAHANTE MHCTPYKLMIO MO 3KCNyaTaumu, 3TO NOoMOXeT Bam no npoluectsum
BPEMEHW BCMOMHUTb O (hYHKLMAX TPEHAXKEPA U NpaBUIax ero UCrosib30BaHus.

Ecmm y Bac BO3HMKIIM Kakne—J/inbo BOIMpOChl 1O 3KCIJIyaraynn [aHHOro TPEeHa)kepa,
CBSDKUTECH CO C/TYIKO0H TEXHNYECKOH NOJAEPIKKHN MITH YITOJTTHOMOYEHHbBIM N/IEPOM,
Yy KoToporo BbI npno6penn TpeHa)ep.

BHuMaHue!

@ Mepen TeM KaK MPUCTYMNWUTb K TPEHUPOBKAM, HAaCTOATE/IbHO PEKOMEHAYEM MPOWATH
NoJIHOE MeaMLUMHCKOe obcriegoBaHue, 0cobeHHO ecnu y Bac ecTb HacneaCcTBEHHas
npeapacnosioXKeEHHOCTb K NMOBbLILWEHHOMY AaBIEHUIO WU CEPAEYHO-COCYANUCTbIM
3abonesaHunsiM. HenpaBuibHOE MM Ype3MepHO MHTEHCUBHOE BbINOSTHEHME
yrpaXkHEHWIA MOXET NOBpeanTh BalleMy 340poBbIo.



TpaHcnopTupoBka/XpaHeHue/BBoa B aKcniyaTauumio
TpaHCnOpTUPOBKA M 3KCrJlyaTauMa TpeHaxepa:

1. TpeHaxxep A0/MKEH TPAHCNOPTUPOBATLCS TOSIbKO B 3aBOACKOM YMaKOBKE;
2. 3aBoacKasl ynakoBKka He A0/MKHA BbiTb HapYLLEHa;
3. Mpy TpaHCNOPTMPOBKE TPEHAXeEP AO/HKEH ObiTb HAAEXHO 3alUMLLEH OT AOXAS, Bary,

aTMOC(epHbIX 0CaAKoB, MEXaHNYECKMX Neperpys3okK.
XpaHeHue TpeHaXepa

TpeHa)kep peKoMeHOyeTCsa XpPaHWTb W WCNONb30BaTb TOMIBKO B CYyXMX OTar/MBaeMbIX
NOMELLEHNAX CO cneayrowmmMmn 3Ha4eEHNAMIN:

1. Temnepatypa + 10 -+ 35C;

2. BNaXHocTb: 50 -75%;

3. ecnn Ball TpeHaxep XpaHWCa MpU HU3KOW TemnepaType WM B YCIOBUSIX BbICOKON
BNaXHOCTM (MMeeT cneabl KOHAEHCaUuMW Brarn), HeobxoaMMO nepen 3KCnyaTaumnen
BblAEPXXaTb €ro B HOPMasibHbIX YC/I0OBUAX HE MeHee 2 — 4 4acoB M TOJIbKO MOC/e 3TOM0 MOXHO
NPUCTYNUTb K 3KCMyaTaumm.

Hactpoika o6opyaoBaHus
Bbi6bop MecTa ans TpeHaXkepa

MecTo, rae yCTaHOBMEH TPEHaXepP, A0/MKHO BbiTb XOPOLIO OCBELLEHHBIM M NMPOBETPUBAEMbIM.
YcTaHoBWUTE TpeHaXKep Ha TBEP/OW, POBHOW MOBEPXHOCTU Tak, YTOObl PAaCCTOSIHUE OT CTEHbI
WU ApYrux NpeaMeToB ObiN0 AOCTAaTOYHbIM,

CsoboaHasi 30Ha Ao/mkHa bbiTb He MeHee yeM Ha 0,6 M 60nblue TPEHMPOBOYHOM 30HbI B
HanpasneHuax AocTyna K obopyaosaHuio. CBoboaHas 30Ha AO/MKHA TakxKe BKIK4YaTb B cebs
NAoWaaKy Ans 3KCTPeHHOro cxoga Hero. CsBobogHOE NPOCTPaHCTBO C3aau TpeHaxkepa
obecneunt Bam KOMOPTHbLIN NOAXOA K TPEHAXXepPY U CMYCK C Hero.

PekoMeHayeMoe NpoCTPaHCTBO AO/MKHO ObiTb He MeHee 70 cM no 6okaM, He MeHee 60 cM
nepea obopyaosaHueM, He MeHee 110 cM no3agu Hero. OgHako, cobnogeHne ceoboaHoOro
NPOCTPaHCTBA [AO/MKHO Y4UTbIBaTb KOHCTPYKTMBHblIE OCOBEHHOCTM TpeHaXepa B KaXKAoM
KOHKPETHOM cry4ae.

B cnyyae HeMcnpaBHOCTM WM MOJSIOMKM HEOBXO0AMMO 0becrneunTb AO0CTYN K 060pyAoBaHuIo
AN CEPBUCHOMO MHXKEHEPA.

Ecnn Bbl CcTaBuMTe TpeHaXep Ha KoBep, HeobxoAMMO MOANOXWUTb MO HEro KOBPUK M3
TBEPAOro MNfacTuka, 4ToObl nNpegoxpaHuTb KkoBep W 060pyaoBaHME OT  BO3MOXHbIX
noBpexaeHuin. Takxe 3TO No3BOMT M36exaTb LapanuH, CKOMOB U BMATWH, €C/IM HanoJsIbHOe
MoKpbITUE B BalleM goMe BbINOMHEHO M3 [AeNMKaTHbIX MaTepuanoB (MapkeTHast AockKa,
LUTYYHBIA NAPKET, HaTypasibHbIM NMHONEYM, MPOBKOBOE NOKPLITUE U T. N.)

PekoMeHpauum no cébopke

Mepen cbopKoM TpeHaxepa TLATENbHO U3yYuTe ee NOoCNefoBaTeNbHOCTb U BbIMOSHANTE BCE
peKOMeHAaUNM AaHHOW MHCTPYKUMWU. M3aenve AOomKHO ObiTb YCTAHOBIEHO Ha YCTOMYMBOMN U
POBHOM MOBEPXHOCTU. MWcnonb3ynTe Aans cOOpKkM MNPUNOXKEHHBLIA WU PEKOMEHAYEMbIN
WHCTPYMEHT. YbeauTecb, YTO B HaIMuMM UMEKOTCS BCE AETa/M U OHM He MNoBpexAeHbl. He
npuKnaabiBalTe Ype3MEPHbIX YCUIMN K MHCTPYMEHTY BO M36eXxaHue TpaBM W MOBPEXAEHUS
3/IEMEHTOB KOHCTPYKUMM TpeHaxxepa. CHayana cobepute BCe AeTanu TpeHaxépa, He Ao
KOHLQ 3aTsHyB rallkm u 60nTbl, M TOMbKO Yyb6eauBLUMCb, YTO KOHCTPYKUMsi cobpaHa
NpaBW/IbHO, 3aTAHWUTE UX A0 KOHLa.



TexHnuyeckoe ob6cnyxmBaHme/ peMoOHT

MpodmnakTnyeckoe o6CNy>XMBaHME U eXeAHEBHAs YMCTKa 060pyaoBaHUSI NPOANAT CPOK ero
3KCM/lyaTaumMm 1 NoMoryT COXpaHWUTb €ro BHELLHWI BUA.

Mpwn 3TOM BakHO cobntoaaTh Creayowme pekoMeHaaLun:

. 3almilanTe TPeHaXep OT nornajaHusi MpsIMOro CONTHEYHOrO CBETA, B MPOTUBHOM
C/ly4ae BO3MOXKHO BbILIBETaHWE MMACTUKOBbLIX AETANEN;

. TpeHaxep He06X0AMMO YCTaHaBIMBATb B CyXOM MECTE;

. ANsi YNCTKN UCMONb3YITE MATKYHO X/TONYaTOBYMaXKHYH0 TKaHb;

. He npumMeHsnTe abpasvBHblE NpenapaThbl, arPECCUBHBIE XXMAKOCTU AN YUCTKN paboumx

MOBEPXHOCTEN TPEHaXepa, TakMe KaK auleToH, OEH3WH, YaWT-CupuTbl, 6eH30n U KX
NPOU3BOAHbIE BO M36EXAHWE MOBPEXAEHUA NAKOKPACOYHbLIX MOKPLITUA W MNIACTUKOBBIX
aeTaned. [na yxoda pEKOMEHAYETCS TMPUMEHATb C/Ierka CMOYEHHYI HEeUTpasibHbIM
pacTBOPOM (MblfIbHbIV PacTBOP) TKaHb C MOCEAyOLEN NPOTUPKOMN CYXOW TKaHbIO;

. Mocne Ka)kaoro UCnosb30BaHNA TPEHaXXepa NpOTMPaNTe OMNopbl, PYKOSTKM U NMOPYYHM;
. Ecnu TpeHaXkep HEYCTOMYMB M «KA4aeTcs», BbIPOBHSAWTE €ro;
. PerynspHo BbINONHSIMTE YOOPKY TEPPUTOPUM BOKPY TPEHaXepa.

HE UCMOJb3YWTE TpeHaxep, ecivi OH NOBPEXAEH WU UMEET CIOMaHHbIE UM U3HOLLEHHbIE
aetanu. Mcnonb3ynte TOMbKO Te 3anacHble 4acTi, KOTOpble MOCTaBAsIOTCA 3aBOAOM-
n3rotosutenem obopyaoBaHus.

PEFYNAPHO MPOBOAUTE TEXHUYECKOE OBCI/TY>XUBAHWE TPEHAXEPA. OHO sBnsieTcs
3anorom becnepebonHon paboTbl 060pyAOBaHNA N COXpaHEHWUS rapaHTUMHBLIX 0683aTenbCTB.
HeobxoaMMO NpoBOAWUTL PErynsipHbIA OCMOTP TpeHaxepa. [edekTHble AeTann cneayet
HeMeaneHHO 3aMeHsiTb. O6CnyXMBaHWE M PEMOHT AOSHKHbI MPOBOAUTLCS TOJSIbKO MLAMM,
obnaparolwmmMm HeobxoanMon Keanugukaumen.

Mepuoanyeckn CMasblBalTe ABMXKYLIMECS 4YacTW CMaskon (NIErkMM MallMHHBIM MacioMm),
YTO6bI NPEeAOTBPATUTb NPEXAEBPEMEHHbIN U3HOC.

He nbiTaliTeCb pPeMOHTMPOBaTb AaHHOe 06opyaoBaHME caMocToaTenbHo. Ecim y  Bac
BO3HUKHYT TPYAHOCTU CO COOPKOW, 3KCMyaTaLMeN UM UCMONb30BaHMEM TPEHaxepa U Bbl
CUMTAETE, YTO Yy BaC MOryT OTCYTCTBOBAaTb Kakue-nnbo AeTanu, obpaTUTecb HEMOCPEACTBEHHO
K npoaasLy

/151 BbINOSIHEHNS PpaboT 1o TEXHNYECKOMY OOC/TY)XUBAHHNIO M PEMOHTY TPEHaXEpa
PEeKoMeHgyeM o6paLaTbcsa K CrieymaimcTaM CEPBHUCHOIO EHTPA.



FapaHTUA

C ycnoBuMsSMM W CpPOKaMU rapaHTMM Bbl  MOXeTe 03HaKOMWUTbCS Ha  caiTe
https://fitathlon.ru/fitathlon-service/guarantee.pdf

FapaHTUS Hawwux 6peHaoB ABMSIETCS TBepAblM 0653aTenbCTBOM Mo obecneyeHnto BbICOKOro
KayecTBa 060pyaoBaHus.

Mepea MNOKYNKOM M 3KCMJlyaTauMeW pPEKOMEHAYEM O03HAaKOMUTbCS C  COAEPXXAHWEM
rapaHTUMHOrO TasIoHa, Pa3MELLEHHOMO MO YKa3aHHOW BbilLE CCbIKE.

ObpaTtuTe BHMMaHWE, YTO CPOKU rapaHTUM OTNINYAIOTCA AN TPEHAXEPOB C PasHbIM YPOBHEM
NCNONb30BaHUSA: AOMALUHUM, NONYNPOodeCcCMOHaNbHbIM U KOMMEPYECKNM.

ABTOPU30BaHHblE CEPBUCHbIE LIEHTPbLI NpeAcTaBneHbl No Bcen Poccumn. Halum npodeccrnoHansi
rapaHTUPYIOT Ka4yeCcTBEHHOE 06CNyXXMBAHNE U PEMOHT, Cneays CTaHaapTam bpeHaa.

C KOHTaKTaMM CEPBUCHBIX LIEHTPOB MOXHO O3HAaKOMUTbCS Ha cauTe https:/fitathlon.ru/fitathlon-
service/



https://fitathlon.ru/fitathlon-service/guarantee.pdf
https://fitathlon.ru/fitathlon-service/
https://fitathlon.ru/fitathlon-service/

YKa3aHua no yrTuamsauyum

[aHHbIN TpeHaXxep He OTHOCUTCS K 6bITOBbIM OTxodaM. Moxkanyicra,
He Bbl6bpacbiBaiTe o6opyaoBaHMe BMecTe C 6bITOBbIMMU
oTX0AaMM.

Hagnexawmn pasgenbHbii  cbop pa3obpaHHbiX NpubopoB, KOTOPbIE  BMOCNEACTBUM
OTNpPaBATCA Ha nepepaboTKy, YTUAM3auMIO WM 3KOMOrMYHOE 3aXOpPOHEeHWe, CnocobCcTByeT
NpefoTBPALLEHNIO BO3MOXHbLIX HEraTMBHbIX BO34EMCTBMM Ha OKPYXaloWyl cpeay W
3[0pOBbe YesioBeka, a Takxke Mo3BOSISET MOBTOPHO MCMOSIb30BaTb Matepuasbl, U3 KOTOPbIX
M3roTOB/IEHO YCTPOMCTBO. 3@ HE3aKOHHYI YTUIM3auMio YCTPOMCTBA MOSb30BaTE/lb MOXET
ObITb NPMBNEYEH K aAMUHUCTPATUBHOM OTBETCTBEHHOCTU, NMPEAYCMOTPEHHON AEMCTBYOLIMUM
3aKOHOAATENbCTBOM.

BHuMaHuMe
TpeHaxkep NpegHasHayeH Ang AOMallHero MCnosib30BaHus.

NHCTpPYKLUMA NO TexHuke 6e3onacHoCcTH

BHMMaTENbHO nNpouynTanTe MPUBEAEHHYIO HWXKE WHMOPMaUMO nepea  MCNofb30BaHMEM
TpeHaxkepa. Ba)kHO npounTaTb BCE AQHHOE PYKOBOACTBO nepen c60pKoM M UCMosb30BaHNEM
obopynoBaHusi. besonacHoe M 3hdeKTUBHOE MCNOAb30BaHME MOXET 6biTb TONbKO B TOM
cnyydae, ecnn obopyaosaHue cobpaHO, O6CNY)XMBAETCA W UCMONb3YETCS Haanexawum
obpa3oM. Bnageneu HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, 4TOObl BCE MOMbL30BaTENM 3TOrO
TpeHaxépa O6blnn  AOMKHBIM  06pa3oM NpovHGPOPMUMPOBaHbI O TOM, Kak 6e3onacHo
NCNONb30BaTb 3TOT TPEHAXED.

1. MPOKOHCYNbTUPYWATECE C BpayoM, 4YTOObl OnpeaennTb, eCTb <M Yy Bac Kakue-nmbo
MeaUUMHCKME unn  usmyeckne 3aboneBaHusi, KOTOpble MOryT MOCTaBUTb MOA4 Yrpo3y
300pOBbe N 6e30nNacHOCTb WM NOoMeLaTb UCNoMb30BaTb 06opyaoBaHME AOMKHLIM 06pasoM.
KoHcynbTaumsa Bpaya Heobxoguma npu npuveMe fekapcTB, KOTOpble BAMSIIOT Ha 4acToTy
cepaeYHbIX COKpaLLEHNIA, KPOBSIHOE AABNIEHME U YPOBEHb XONECTEPUHa;

2. Bceraa cneaute 3a M3MYECKMM COCTOSSHUEM BO BpeMsi TPEHWPOBOK. HenpasuibHoe
NCMOSb30BaHWE TpPeHaXkepa MOXET MOBAUSATb Ha 340poBbe. Mpu Hanuuum Kakux-nmbo
CMMMNTOMOB (BKJ/IKO4asi FONOBHYO 60/b, 60Mb B rpyan, HeperynspHoe cepauedbuneHme, oaplLky,



rO/TIOBOKPY)XEHWE, TOLIHOTY), HEMEANEHHO NPEKPATUTE TPEHUPOBKY M NMPOKOHCYNbTUPYUTECH C
BpayoM nepes NOBTOPHOM TPEHUPOBKOW;

3. Mpexae 4YeM UCMoNb30BaTb TPEHAXEP AN TPEHUMPOBOK, BCEraa  BbIMOSHSANTE
YNPa)KHEHUS! HA PaCTSXXKY, UTOBbl Kak CneayeT pa3orpeThbCs.
4. He ponyckaiite aeter M XUMBOTHbIX B 30HY YMpaXKHEHWA. TpeHakep npeaHasHayeH

TONbKO A8 UCMOIb30BaHUS B3POC/bIMU;
MpeaynpexaeHue: Poautenn n apyrue nvua, oTBevalowme 3a AEeTeM, AO0/MKHbl 0CO3HaBaTb
CBOKD OTBETCTBEHHOCTb, MOCKOSIbKY MPUPOAHbIM MHCTUHKT uWrpbl M NoboBb Aetenm K
3KCMepUMEHTaM MOryT NPUBECTU K CUTYaUMSaM U NOBEAEHUIO, AN KOTOPbIX AaHHbIN TPEHAXEP
He npegHa3HayeH.

5. Pacnonoxute TpeHa)Xxep Ha YCTOMYMBOW M rOPU3OHTaNIbHON MOBEPXHOCTU W MOSIOXMUTE
3alUMTHBIA MaTepuan Ha nos unM KoBep, YTobbl He noBpeanTb Non; He pasMellante ocTpble
npeaMeTbl BOKPYr TpeHaxEépa.

6. Y6eautecb, 4TOo BCe 60NTbI M ravkv NPaBWUIILHO 3aTSAHYTbl Nepea MCrob30BaHMEM
TpeHaxepa. be3zonacHoe UCNoOb30BaHUE TpeHaXepa MOXET 6bITb rapaHTUPOBAHO TOSIbKO B
TOM C/lydae, eCcnu npoBOAUTCA perynsipHoe TexHU4eckoe O06CnyXuWBaHWe W PEMOHT, a
N3HOLLEHHbIE N C/IOMaHHbIE AeTann TakxKe 3aMeHsI0TCS;

7. MpekpaTnTe MCNOMb30BaTb TPEHaXep Mpu ObHapyXeHWn Kakux-nnmbo HemcnpasHbIX
AEeTanen unu, ecny ycnbllnMTe KakoM-nmMbo CTpaHHbIM WwyM. YbeamTecb, YTOo BCe Npobnemsl
YCTpaHeHbl, Npexzae YeM UCMNonb30BaTb TPEHaXKep CHOBA;

8. Bcerna HageBanTe COOTBETCTBYIOLLYHO OAexay W 00yBb, KOTOpPble MNOAXOAST ANS
TPEHUPOBKWN Ha TpeHaxepe. He 3aHMManTecb B cBOOOAHOWN MM MELLKOBATOM oAeXAae, Tak Kak
OHa MOXXET 3aCTpATb B TPEHAXKEPE N BO3MOXHO CTaTb MPUYMHOM TpaBMbl. HoCcUTe KPOCCOBKM,
4TO6bI 3aLUMTUTL HOMM BO BPEMSI TPEHUPOBKM.

9. Cnenyet usberatb XpaHeHUs TpeHaXXepa B OYeHb XONOAHbIX, XXapKMUX MU BAXKHbLIX
MOMELUEHUNSX, TaK KaK 3TO MOXET MPUBECTU K KOPPO3UM W APYrMM CBSI3aHHbIM C HeM
npobnemam;

10. [aHHbI TpeHaXkep npeAHa3HayeH TONbKO A1 AOMALIHEro WCMoJSIb30BaHUS; He
NCMOSb3YNTE ero B KOMMEPYECKMX LIENSX, CAQYE B apeHAY UN B YUPEXAEHUSX.

11. [JaHHOe yCTpOMCTBO MpeAHa3HayeHO TOMbKO A1 UCMONb30BaHUSI BHYTPYU MOMELLEHWMN.
MakcuMasbHbIA BEC NONb30BaTENS YKa3aH B TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUKAX;

12. CobnioganTe OCTOPOXHOCTb MpU MNEpPEMELEHMN AaHHOro 060pyoBaHMS, 4UTOObI

n3bexaTb TpaBM;

13. XpaHuTe OaHHOE PyKOBOACTBO MO 3KCrUlyaTauMv M UHCTPYMEHTbI AN YCTaHOBKU B
6e3onacHoM MecTe;

14. [aHHbIl TpeHaXxep He npeaHa3HadeH Aansi npodeccMoHanbHOr0  MeAULIMHCKOro
0340pPOBNEHNS.



Kpene)XHblii KOMNNeKT

MPUMEYMAHME: Hwxeo3HaueHHble AeTanu He COBMagaloT C MX (haKTMYECKMM pa3MepoM.
Mcnonb3yinTe co6CTBEHHBINM M3MepUTENbHBIM NpMBOp ANs onpeaeneHns pasMepa.

#79 MIMK6L" Allen Bolt Dty 2)

(I -

I

I

#77 MLX3 1" Allen Bolt @ty 6) #385 MIX1{" Allen Bolt @ty 1)
#20 MI0K4 §" Allen Bolt @ty 1) #72 MIX§ Allen Bolt @ty 10)

( g (7

#81 MIOX3 {" Allen Bolt Qty 2) #83 MIMX1 §{” Allen Bolt @ty 11)
sopsasaarere | [ iR naannf
I I

#82 MIK3 ¥ Allen Bolt Dty 6) #84 M1X2 )" Allen Bolt @ty 1)

o

AT Y

#289 MIK3 ¥ Corrioge Bolt Oty 2) #8586 M8X13{" Allen Bolt @ty 4)

oo

#90 MI0X2 {" Carriage Bolt @ty 8) #95 MS8X3/47 Allen Bolt @ty 2)
mm

(
<ﬂ
<ﬂ

0 1 2 3 4 S & 7 8 9 10 11 2 13 14 15 16 17 18 19 20




Kpene)XHbl KOMNNIeKT

1| Y

#30 7} Front Press Axle Qty 1)

il il

#29 6{Tront Press Axle @ty 1)

#72Leg Developer Axle @ty 1)
#5101 }Front Press Bushing @ty 2)

#52_eg Developer Bushing@Qty 2) #49Pulley Bushing Qty 12)

[T 1}
#5901 " Washer Qty 6) #91 M10AircraftNut (Qty 38)
#8808 Washer (Qty 6) #92® 3/4"Washer @ty 60)
mm
1 2 3 4 S5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 r4 3 4 D* 6 7 8




KpeneXHbl KOMMJ1EKT

#42 Weight Plate Selector PWKQtva

LN TN TN

C ) (C ) C ) C ) )

D I S i S RS0 AUt

#36 Chain(Qty 2>

- mi%

#38 Long T-shaoped Lock Pin (RQty 1D

g’

#39 T-shoped Lock Pin (Qty 1>

)

#3/ Hook (Qty 3>

10



NHCTpyKumua no céopke o6opyanoBaHuns

BHuMaHuMe
MpousBoanTENb OCTaBNSET 3a co60oN MpaBO BHOCUTb M3MEHEHUS! B MpoAyKT 6e3
npeaBapuUTENbHOIO YBEAOMIIEHUS.

[Ansi cObopkM TpeHaXxepa HY>Hbl Cneaylolwme UHCTPYMEHTbI: ABa PEryMPOBOYHBIX K/touya U
ABa LWECTUrPaHHbIX KJIoYa.

NMPUMEMAHME: ans wmsbexaHnss BO3MOXHbIX TpaBM HACTOSITE/IbHO PEKOMEHAYHTCS
cobupaTtb TpeHaXxep B KOJIMYECTBE HE MEHeEe ABYX YesNOBEK.

LLAI 1 (cMm. Anarpammy 1)

A) YcTtaHoBuTE 2 HanpaBAsKOWMX CTpexHs (#16) B na3bl KpenneHns 3agHero crtabunusartopa
(#15). 3aKkpenuTe CHU3Y KaXXabli U3 HanpaBASIIOLMX CTEPXKHEN LIECTUrpaHHbIM 6onToM M10 X
3/4 mMMm. (#78) n wanbon ®3/4"” (#92). HapeHbTe 2 pe3nHOBLIX amopTm3atopa (#55) Ha
HanpasnsioLWmne CTEPXKHM Yepe3 BepX U ONyCTUTE BHWU3 A0 KaCaHWsi CO CTOMOPOM.

b) YcTraHoBUTE BepTUKanbHYyt0 CTOWKY (#4) Ha 3a4HIOI0 OCHOBHYIO pamy (#14). 3akpenuTe
MOMOLLBIO 2-yX Hecylwmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-o1 ckobbl 4 3/4” x 2 3/4" (#25), 2-yx
wand ®3/4" (#92) n 2-yx aBMaLMOHHbIX raek M10 (#91). He 3aTarmBanTe nofHOCTbIO 60NThI
M ranku, 310 HeobxoamMMo caenatb B KOHLE COOpKM.

B) YcraHoBuTe ocHoBaHue 6aTTepdnas (#13) Ha 3a4HI0 OCHOBHYIO paMmy (#14). CoeanHute
nepeaHIo OCHOBHYIO paMy (#12) n ocHoBaHue 6atTepdnas (#13). CoBmecTuTe 0TBEPCTUS U
3aKpenuTe KOHCTPYKUMIO CHU3Y C MOMOLLbIO 2-yX Hecylwmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 2-yx
Hecywmx 6ontoB M10 x 3 3/4” (#89) co cTopoHblI OCHOBaHUS 6aTTepdnss, TakKe UCNOoNb3ys
4 wanbbl ®3/4” (#92) n 4 aBMaUMOHHbIe rankn M10 (#91).

) CoeanHWTe 3a4HIOK OCHOBHYIO paMmy (#14) n 3agHun ctabunusaTop (#15). 3akpenuTe C
MOMOLLbIO 2-yX LECTUrpaHHbIX 6ontoB M10 x 3 3/4" (#82), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-on
ckobbl 1 5/8 x 1 1/2" (#26).

1) YcraHoBuTe noactaBky ans Hor (#17) Ha nepeHol OCHOBHYKO pamy (#12). CoBMmectute
OTBEpPCTUS M YCTAaHOBUTE OCb NoAcTaBku ans Hor 13" (#18).

E) YcraHoBuTe 11 nnant BecoBoro creka (#45) Ha Hanpasnstowme CTEPXKHMN.

X) Ybeautecb, 4TO BecoBble MAUTbI YCTAaHOB/MEHbl Ma3aMuv BHM3 W Ha3ad. YCTaHoBUTE
CENEKTOPHbIN CTep)eHb (#28) B LEHTpanbHOE OTBEPCTME BECOBOrO CTEKa. YCTaHOBUTE
bukeupyowyto nauty (#46) Ha HanpaBnswowme crepxHu. W) Wcnonb3ynte cTepXXeHb
PErynupoBKM BECOBOrO CTeka (#42) ANns W3MEHeHUs1 TPy30BOM HarpyskM BO BpeMms
BbINO/IHEHNS YNPAXKHEHWI.

NPUMEYAHME: Kaxgas nnuta BeCOBOro cteka Becut okono 15 ¢dyHtoB (6.8 kr.) Tabnuua
BECOB HAaX0AUTCS B KOHLE MHCTPYKLMN.

11



Anarpamma 1

® . @ 4
ad AL ey

@ S/ A\ C_\ |
® A
@ Ey

&
% 4@‘
N\ ®

2

12



LWAT 2 (cMm. Anarpammy 2)

A) 3akpenuTe BepxHIO paMy (#1) Ha ABYX HanpaBnsoWmX CTepxHaX (#16) ¢ nomowpto 2-
yX WecTurpaHHbix 6ontoB M10 x 3/4” (#78) n wanb 3/4” (#92). He 3aTarnBanTe NosHOCTbIO
60nTbl 1 ranmku, 3To0 He06X0AMMO cAenaTb B KOHLE COOPKM.

B) YcTaHoBWTE BepxHIo0 pamy (#1) Ha BepTuMKanbHOM cTonke (#4). 3akpenute C NOMOLLbIO
2-yx Hecywmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-oh ckobbl 4 3/4” x 2 3/4" (#25), 2-yx wanb
®3/4” (#92) n 2-yx aBMauUMOHHbIX raek M10 (#91).

B) Tenepb MOXHO NSIOTHO 3aTsIHYTb BCE 6OMTbI U FaiKu.

) YcTaHOBMTE OCHOBaHWE MoOAylWKM cuaeHns (#7) Ha BepTUKanbHylO CTOMKY (#4).
3aKkpenuTe ¢ noMoulbio 2-yx Hecywmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-on ckobbl 4 3/4" x 2
3/4" (#25), 2-yx wanb ®3/4 " (#92) n 2-yx aBMaUMOHHbIX raek M10 (#91).

) YcrtaHoBuTe pasrmbatenb HOr B CKOOY KpenseHus OCHOBaHWS MOAYLIKM CuAEeHMS.
3akpenuTe C NoMoLLblo 1-0M ocu pasrnbatenst Hor (#72) , 2-yx wecturpaHHbix 6ontos M10
X 3/4" (#78) n 2-yx wamnb 3/4” (#92). He 3aTarmeanTe ranku CIMLLKOM CUSIbHO. Y6eauTecs,
yTO pasrmbaTtenb Hor paboTaeT KOPpPEKTHO.

AnarpammMa 2

13



LWAI 3 (cMm. Anarpammy 3)

A) CoeamHuTe nNepeaHIo XMUMOBYIO paMy (#2) v BepxHiolo pamy (#1). 3akpenute,
MCNONb3ysl OCb OCHOBaHMSA XuMa oT rpyam 6 3/4” (#29), 2 wanbbl ®1 1/4” (#59) n 2
aBMaUMOHHbIE ravikm M10 (#91).

) CoeamHute »XuM OT rpyan (#3) 1M NepegHIo XMUMOBYIO paMy (#2). 3akpenuTe,
MCNONb3ysl OCb OCHOBaHMA XuMa oT rpyau 7 3/4” (#30), 2 wanbbl ®1 1/4" (#59) n 2
aBMaLMOHHbIE rankn M10 (#91).

B) BctaBbTe T-06pa3Hbii CcTep)keHb 610KMpoBKKN (#39) B OTBEPCTUE XMMa OT rpyau
AN NOJTYYEHUS1 ONTUMANIbHON NO3MLUUM B 3TOM YMNPaXKHEHWUW.

N YcraHoBuTe cCnnHKY cuaeHns (#31) Ha OCHOBaHME 3aAHeN ChuMHKK (#5).
3aduKkcnpynTe C NOMOLbIO 2-yX WeCTUrpaHHbix 6ontoB M8 x 1 5/8” (#86) m wanb
®5/8" (#88).

[1) YcTaHoBUTE OCHOBaHWE 3aAHEN CMMHKU Ha BEPTUKANbHYIO CTOMKY (#4). 3akpenuTe
C nomoubto 1-oro wecturpaHHoro 6onta M10 x 3/8” (#80), 2-yx wanb ®3/4” (#92) un
1-o1 aBMauMoHHOM ramku M10 (#91).

E) BctaBbTe ANMHHBLIA T-06pa3Hbin cTepkeHb 6n0knpoBku (#38) B oTBepcTMe COOKy
Ha BEPTUKaNbHOM CTOMKE ANS MOJlyYEHUS ONTUMAIbHOW MO3MUUM NPU NOCaaKe.

14



Ownarpamma 3

31

D Dy @ &
@
59
DE
DI
©
©

15

80

]

| . — I —1 —) — — — o— —




LUAT 4 (cMm. Anarpammy 4)

A) YctaHoBuTEe cuaerue (#32) Ha ero ctouvke (#6). 3adpukcmpynTe C NOMOLLbID 2-yX
LecTurpaHHbix 6ontoB M8 x 1 5/8” (#86) n wanb O®5/8" (#88).

B) YcTaHOBWTE CTOMKY CMAEHUSI B Ma3 OCHOBAHWUS MOAYLKWN cuaenns (#7). YctaHoBuTe
dukcatop (#40) B 0gHO M3 OTBEPCTUA OCHOBAHMUS MOAYLUKM CUAEHUS ANS NOJSTyYEHUs
)KENaeMou BbICOTbI MOCaAKM.

B) YcraHoBuTe dukcupytowyo Tpybky (#23), HaMoOMOBMHY 3aKpenvMB ee Ha
pa3rnbatene Hor (#8). YcraHoBMTE neHope3nHoBble Banukn (#48) ¢ obomx CTOpOH
Tpybkn. OfaeHbTe Ha KOHLbI TPYOKM HAaKOHEYHWMKM NEHOPE3MHOBLIX Banukos (#61).

AwarpammMma 4

16



LUAI 5 (cMm. Anarpammy 5)

A) YctaHoBMTE npaBbit pblyar 6atTepdnss (#10) Ha npaByld OCb OCHOBAHUS
batTepdnasa (#13).

B) YcraHoBute pykoaTky O6attepdnss (#9) Ha COYNeHeHUM npaBoro pblyara
6aTTepdnsas. 3akpenuTe CHM3Y WecTUrpaHHbiM 6ontom M10 x 3/4” (#78) n wanbon ®1
1/4" (#59).

B) MosTopuTe Npoueaypy «A» n «b» ans ycTaHOBKM BTOPOW CTOPOHbI. He 3aTarveante
ravku CIMLLKOM CUNTbHO. YbeanTech, YTO BCe PYKOSITKM M pblvarn paboTatoT KOPPEKTHO.

Auarpamma 5

—& 5 —

17



AvarpamMmMma KpensieHusa Tpoca

18



LWAT 6 (cM. inarpammy 6 n [ilnarpaMmy KpernsieHusi BepxXHero Tpoca)

A) YctaHoBuTe Tpoc 1657 (#33) Ha nepeaHolo YacTb BepxHel pambl (#1). YbeanTecs,
YTO MSAY-CTOMOP HAaXOAUTCS HUKe paMbl. YCTaHOBUTE ponuK (#47) B na3 KpenneHus.

b) 3akpenuTe ponuk B nase KpenseH1s C NoMOoLbo 1-0ro wecturpaHHoro 6onta M10 x
3 1/2 "(#77), 2-yx BTynok ponuka (#49) n 1-ov aBMaumMoHHOM ramkm (#91).

B) MpoTsiHuTe TpOC 4Yepe3 POonMK MO HamnpaBfEHMIO K 3adHEeN 4acTu TpeHaxepa Ao
cepeanHbl BepxHen pambl. [oBTOpUTE Mpoueaypy YCTaHOBKM POMMKa aHanorMyHo
NYHKTY «b>.

) OgeHbTe TPOC Ha POSIMK M NOTAHUTE 0BpaTHO K BEPXHEMY Ma3y XXuMa oT rpyam (#2).
YCTaHOBUTE POMMK B MNa3 KpenneHus. 3akpenute C NOMOLbI0 1-0ro LeCTUrpaHHOro
6onta M10 x 6 1/4” (#79), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-o4 aBMaUMOHHOWN rankm M10
(#91).

[) danee npoTsHWUTE TPOC B HanpaB/ieHUM BEPXHErO Ma3a BEPTUKANbHOW CTOMKK (#4).
MoBTOpPUTE NpoLeaypy YCTAHOBKM POJSIMKA aHaNOMMUHO MyHKTY «B».

E) OaeHbTe TpoC Ha ponMK M NMOTSHMTE 0OPaTHO K HMXKHEMY Mnasy XuMa OT rpyaun (#2).
MoBTOpUTE Npoueaypy YCTaHOBKM POJIMKA aHaNOMMYHO MYHKTY «[>»,

X) danee NpoTsiHUTE TPOC B HanpaBfEHUWN HUXKHErO Ma3a BEPTUKANbHOM CTOMKKU (#4).
MoBTOpMTE Npoueaypy YCTaHOBKM PONMKA aHaNoOrMyYHO NYHKTY «b».

3) MpoTsHUTE TPOC MOA PONMKOM W Aaniee BBEPX K Ma3ly Ha 3adHEN 4acTu BepXHeN
pambl. MoBTOpUTE NpoLEeaypYy YCTAHOBKM POSIMKA aHANIOMMUYHO NYHKTY «b».

M) OpeHbTe TPOC Ha PONMK U MOTSHWUTE TPOC BHWU3. YCTAHOBUTE POSMK U L-06pasHbin
(ukcatop Tpoca (#93) B BEpPXHMM Ma3 KPOHWTEMHOB MOABMXKHOIO ponuka (#22).
3akpenuTe ponuk n L-obpasHbiit rkcaTop Tpoca BMECTE CO ckobamum C MOMOLLbO 1-0ro
wecturpaHHoro 6onta M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx wanb ®3/4” (#92) wn 1-on
aBMauUMOHHON rarkn M10 (#91). OTnycTute CKobbI.

K) MpoTsHUTE TPOC BOKPYr PONMKa WU Aanee BBEPX B CTOPOHY Ma3a KpenyieHus Mexay
2-MSl  HanpaBNSIOWMMK  CTEPXHAMKU. [loBTOpUTE nNpoueaypy YCTAHOBKW  ponvKa
aHaNoOrMYHO MYyHKTY «X».

J1) TpoTaHUTE TPOC BOKPYr PO/IMKA, @ 3aTEM BHU3 K CENEKTOPHOMY CTepxHO (#28).
AKKypaTHO 3akpenuTe 60NT rofioBKM KOHLA TpoCa Ha WThipe peryiMpoBKU BECOBOro
cTeka.

19



AnarpammMa 6

20



AnarpaMmMa KpernsieHusi BepxHero Tpoca

21



LWAT 7 (cMm. Anarpammy 7 n inarpaMMmy KpernsieHusi HWXHero Tpoca)

A) MpoTannTe Tpoc 164" (#35) K MECTy KpenneHusl B HUXXHEN YacTu pa3rmbatens Hor
(#8). YcraHoBuTe ponuk (#47) B na3 KpenneHus. 3akpenute C MOMOLLb 1-0ro
lwecturpaHHoro 6onta M10 x 2 1/2” (#84), 2-yx Brynok ®7/8” (#52) n 1-om
aBMaUMOHHON rankm M10 (#91).

B) MpoTsiHUTE TPOC CHM3Y NOA POSIMKOM B HamnpaBiEHNM CKOObl KpEMseHUsI NepeaHen
OCHOBHOWN pambl (#12). YcTaHOBUTE PONMK B Ma3 KpenieHus. 3akpenuTe C NOMOLLbIO
1-oro wecturpaHHoro 6onta M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-ou
aBMaUMOHHON rarku M10 (#91).

B) MpoaeHbTe TPOC MOA POSIMKOM WM MOTSHUTE K 3adHEN 4acTu TpeHaxepa 4epes
OTBEpPCTUE BHWU3Y BEpPTUKANbHOW CTOMKM (#4) B HanpaBfeHUM CKo6bl KpenneHus
3aAHeN OCHOBHOW pambl (#14).

") 3akpenuTe ponnK B Nase KpenseHns C noMoLbio 1-oro wecturpaHHoro 6onta M10
x 1 3/4” (#83), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-on aBraumoHHou ranku M10 (#91).

) MNpoTsSHUTE TPOC NoA POSIMKOM U 3aTEM BBEPX K KPOHLUTENHY MOABWMXXHOIO posivKa
(#22), yctaHoBneHHOM paHee (war 6). [MoBTOpuTE npoueaypy aHasormyHo MyHKTY
«[» ans yctaHOBKM ponuka un L-obpasHoro gukcatopa Tpoca (#93). lNocne Toro, Kak
BCS npouedypa YCTaHOBKM TPOCOBOM CUCTEMbl OyAeT 3aBeplleHa, BEPHUTECH K
KPOHLUTENHY MOABMXXHOMO POSIMKA M OTPEryMpymMTe BbICOTY HWXKHEro ponuka Ans
M3MEHeHMs1 Harpy3kn (HaTshkeHus)) TpocoB. [ns  yBenuYeHusl  HaTsHKEHUS
nepeMectute oTBepCcTMe Bbllwe. [N YyMeHblleHUS HaTSHKEHUs nepeMecTute
OTBEpPCTUE HUXE.

E) OneHbTe TpoC Ha pONMK U NOTAHUTE TPOC BHU3. [POTAHUTE TPOC K YrI0BOM CKobe
NPOMEXYTOYHOrO MOABMXKHOrO ponuka (#27). lNosTopuTe npoueaypy YCTaHOBKM
PONMKa aHanornM4yHo NyHKTy «IM». OTnycTuTe CKObbI.

X) [danee npoTsiHMTE TPOC B HanpaB/iEHMN BEPXHErO Ma3a BEPTMKANIbHOW CTOMKM
(#4). YcraHoBMTE pONMK B Ma3 KpenneHus. 3aKkpenute ponuK B nase KpenneHus C
noMoLbo 1-oro wecturpaHHoro 6onta M10 x 3 1/2" (#77), 2-yx BTYNOK ponvka
(#49) n 1-oi aBMaUMOHHOM rankm (#91).

3) OpeHbTe May-ctonop (#76) Ha Tpoc. Mpukpenute Tpoc K U-06pa3HOMy TpOCOBOMY
coeavnutento (#41). loacoeanMHWTe TPOCOBLIM COEAMHUTENb K Kproky (#37).
3aKkpennTe TPOCOBbIN COEAMHWUTENb Ha KPHOKE C MOMOLLbO 1-0ro LecTUrpaHHoro
6onta M10 x 1 3/8” (#85), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-oi aBMauMoHHON rarikm M10
(#91).

22



AOuarpamma 7

23



AnarpaMmMa KpernsieHusi BepxHero Tpoca

24



LUAT 8 (cMm. Ainarpammy 8 n inarpamMmy kpensieHust Tpoca 6atrepdnsasn)

A) 3akpenuTe OAMH KoHel Tpoca anst 6attepdnss 98~ (#34) Ha npaBoM pblyare
batTepdnasa (#10).

b) Janee npoTsHWTE TPOC B HampaBiEHWMM MPaBOro Kpenexa BepTUKA/IbHOW CTOWKM
(#4). YcTaHoBuTe Manbii ponvk (#73) B na3 KpenneHus.

B) 3akpenuTe c nomoulbto 1-oro wecturpaHHoro 6onta M10 x 1 3/4 ” (#83), 2-yx wanb
®3/4” (#92) n 1-om aBMaumnoHHouM ramkm M10 (#91).

) MpoTsiHUTE TPOC BOKPYr Manoro posivka B CTOPOHY NpaBoi CKOObI KpenneHus 3agHen
OCHOBHOM paMmbl (#14).

[1) YcTaHoBMTE ponvK B Na3 KpenseHusl. 3aKpenute C NoMoLLbio 1-0ro WeCcTUrpaHHoro
6onta M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx wanb ®3/4” (#92) n 1-o1 aBMALUMOHHOM rankm M10
(#91).

E) MpoTaHuMTe TpOC noa pOSMKOM M Aanee BBEPX B HAMpaBiE€HWM Yr/ioBOM CKOObI
MoABWXKHOrO pornunka (#27), KoTopbi 6bin ycTaHoBneH paHee (war 7). MosTopute
npoueaypy € posIMKOM Kak 3TO OMMCAHO paHee B NMyHKTe «/[I».

X) OpeHbTe TPOC HA PONMK M MOTSHUTE BHM3 A0 CKOObI KPEMneHusl 3aAHEN OCHOBHOM
pambl. [MoBTOpUTE NpoLeaypy YCTaHOBKM POMKA aHANOMMYHO NYHKTY «».

3) [MMpoTsHMTE TPOC CHM3Yy MOA4 POJIMKOM B HanpaBneHUM CKoObl KpenieHus
BEPTMKAIbHON CTOMKWN. YCTaHOBMTE Masiblil POSIMK B Ma3 KPensieHus.

) OpeHbTe TpoC Ha Manbli POSINK U NMOACOEANHUTE €ro KOHEL K NeBoMy baTTepdrisito.

K) YcrtaHoBuTe 3awmTy OcHoBaHus 6attepdnss (#21) Ha ocHoBaHuu 6GatTepdnss
(#13). 3akpenute C NOMOLLbIO 2-yX LeCTUrpaHHbIXx 6ontoB M10 x 3/4” (#83) n wanb
3/4” (#92).

J1) CoBmMecTuTE OTBEPCTUS N 3aKpenuTe 3alimMTy Ha OCHOBaHUKM 6aTTepdnss C MOMOLLbIO
2-yX lWecTurpaHHbix 6ontoB M10 x 3 3/8" (#81) , 2-yx wanb 3/4” (#92) n 2-yx
aBMALMOHHbIX Wanb (#91).

25



OAwnarpammMma 8

®
)

&)

T
11}

&

AR
e
=%

I
W2 8
) -/M(

T

i

)
X/

/

K
[

LI
?

— )|

98//

26



OunarpamMmMa KpenneHus Tpoca 6atrepdpnsn

27



LUAT 9 (cMm. Anarpammy 9)

A) MoacoeanHute rpud BepxHen Tarn (#24) k BepxHeMy Tpocy (#33), ucnonb3ys 2
Kptoka (#37) v uenb (#36). C NOMOLbIO KptoKa coeamHUTe noaBecHyto netnio (#70) n
HWXXHWUIA Kabenb (#35).

B) MoacoeanHnTe rpud HKHEW Tarn (#19) K HMXKHEMY kabento, MCnonb3ys 2 Kptoka U
uenb. NS pasnuyHbIX YNpaXXHEHWM Bbl MOXETe 3aMeHsiTb FpUd HWXKHEN TArM Ha
OOMHAPHYIO PYKOSATKY (#68) nnu kpenex ans noabhkku (#69).

Anarpamma 9

&) & &)




LLUATI 10 (cMm. Anarpammy 10)

A) YcTaHOBMTE [OBa KOXyXa 3alMTbl cTeka (#74) Ha BepxHel pame (#1) v 3aaHMX
ctabunusatopax (#15) ¢ noMoLbio 4-ex pykasos 3”.

b) 3akpenuTe nMx C NoMoLbO 4-ex WwecTurpaHHbix 6ontoB M10 x 3/4” (#82) n 4-ex wainb 3/4”
(#92).

Anarpamma 10

9 O
) S— B
— @
y
1 b @
y "‘; -
\L/

29



LWATI 11 (cm. Anarpammy 11)

A) YctaHoBMTE napTy Ha 6uuenc (#97) Ha cToike napTtbl (#96), COBMECTUTE OTBEPCTUSI U
3aKpenuTe C NMOMOLLbK 2-yX LECTUrPaHHbIX 601ToB M8 X 18 MM. (#95) 1 2-yx wand ®8 mm.
(#88).

b) YcraHoBuTE napTy Ha Guuenc B OCHOBaHWME noaywku cuaeHus (#7), Bbibepute U yCTaHOBUTE
HeobXxoaMMYI0 BbICOTY U € noMoubio dukcaTtopa (#40).

Anarpamma 11

fT 5

37)

35)

% 41

30



TABJIMIIA BECOB

BECOBDIE IVIVTbI
CraHnus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
HwxHusas tsara 27 43 59 75 91 107 | 123 | 139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219
Bepxnsasa tara 35 50 65 80 95 110 | 125 | 140 | 155 | 170 | 185 | 200 | 215
Barrep it 15 26 37 48 59 70 81 92 103 | 114 | 125 | 136 | 147
JKum ot rpyan 25 44 63 82 | 101 | 120 | 139 | 158 | 177 | 196 | 215 | 234 | 253
IIpecc 27 43 59 75 91 107 | 123 | 139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219
Pasru6arens HOT 31 48 65 82 99 116 | 133 | 150 | 167 | 184 | 201 | 218 | 235

*¥YKa3aHbl leHﬁJ]I/I3I/ITeJIBHLIe BecCa, ('l)aKTI/I‘leCKI/Iﬁ BEC BECOBBIX INVIUT MOXKET HEMOI'O OT/IMYATHCA.

* 1t 6aTTep(piisisi NPUBeEAeHA HATPY3Ka HA KAa:K/AbIW U3 PbIYaros.

31




NEPEYEHD JETAJIEN

Ne Onucanne KoJ-Bo
1 Bepxnsisa pama 1
2 [lepennss :xumoBas pama 1
3 Kum ot rpyau 1
4 BeprukansHast pama 1
5 OcHoBaHue 3a/iHEN CIIMHKU 1
6 Croiika cuaeHus 1
7 OcHoBaHME MOTYIIKHU CUICHUS 1
8 Pasrubarens Hor 1
9 Pyxositka Garrepdisist 2
10 [IpaBbrit peryar 6arrepdmss 1
11 JleBblii peryar Oarrepdsis 1
12 [Iepennsis ocHOBHAs pama 1
13 OcnoBanue 6arrepduisis 1
14 3aHsAsg OCHOBHAs pama 1
15 3anuuit ctabunm3aTop 1
16 Hanpasnstomuii ctepkeHb 2
17 IToxcraBka i1 HOT 1
18 Ocp moxacTaBky 1t Hor 13”7 1
19 ['pud HIOKHEH TSITH 1
20 PykosiTka rpuda HIKHEH TArH 1
21 3ammTa ocHOBaHMsI OaTTepdIsist 1
22 KpoHmITEH NOABUKHOTO pOJIMKA 2
23 ITenope3nHoBas omeTKa 1
24 BepxHss tara 1
25 Ckoba 4 3/4°x 2 3/4” 3
26 Ckoba 15/8”x11/2” 1
27 YrioBas cko0a TUIaBaOIIEro POINKa 1
28 CenexTopHbIN CTEPKEHD 1
29 Ocb ocHOBaHUs )XKUMa OT rpyau 6 3/4” 1
30 Ocs xuma ot rpyau 7 1/2” 1
31 Cnunka cuaeHus 1
32 Cunenue 1
33 Bepxnuii Tpoc 1617 1
34 Tpoc 6arrepduisas 987 1
35 Huxnuii tpoc 164” 1

32




36 Lenb 2
37 Kprok 5
38 JnmuaHbBIH T-00pa3HbIi CTEp:KeHb OJIOK-KH 1
39 T-o0pa3HbIii CTEpKEeHb OJIOKHPOBKHU 1
40 ®dukcartop 2
41 U-00pa3Hblif TPOCOBBII COEAMHUTETH 1
42 CrepikeHb per-Ku BECOBOTO CTEKa 1
43 3axum 5 3/8” 6
44 3axxum 6” 4
45 Becosoii cTex 11
46 dukcupyromas mnTa 1
47 Ponux 18
48 Ponuk 13 nenope3uHsl 2
49 Brynka ponuka 12
50 Brynka 91 1/2” 8
51 Brynka xuma ot rpynu 91 1/4” 2
52 Brynka xuma Horamu @ 7/8” 2
53 Brynka 017 8
54 [Ipoxnanka @17 2
55 Pe3unoBBIN amopTH3aTOp 2
56 [Tpoxnanka Q1 1/2” 2
57 Pe3unoBbIi1 amopTuzarop K17 2
58 Pe3unoBeIit amoptuzarop K17 x 5/8” 2
59 [Haii6a 1 1/4” 6
60 Konnuecknii HakoHeYHHK D17 4
61 HaxoHe4yHMK OIUIETKH U3 ITEHOPE3NHBI 2
62 Hakoneunuk pasrubarens Hor 2
63 Haxoneunnk 27°x 17 4
64 Hakoneunuk 917 1
65 OnuteTka pyKOSTKH 2
66 Hakoneunuk Bepxueit pamsr 2”7 x 2 3/4” 2
67 Haxoneunuk 27°x 2 1
68 OnunapHasi pyKosiTKa 1
69 Kpenex st noabikku 1
70 [lonBecHas netis 1
71 Hakoneunuk 17 x 2 3/4” 4
72 Ocp pazrubarens HOT 1

33




73 Mautblii postuk 2
74 Koxxyx 3ammuThl cTeka 2
75 Haxoneunnk 92 2
76 Mstg-cTonop 1
77 [llecTurpannsit 6ontr M10 x 3 1/2” 6
78 [Hecturpannsiit 6ont M10 x 3/4” 12
79 [lecturpannsrit 6ontr M10 x 6 3/8” 2
80 [Hecturpannsiit 6ont M10 x 4 3/8” 1
81 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/8” 2
82 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/4” 6
83 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 1 3/4” 11
84 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 2 1/2” 1
85 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 1 3/8” 1
86 lecturpannsiii 6ont M8 x 1 5/8” 4
87 Bunt M6 x 5/8” 2
88 [aiiba ©5/8” 6
89 Hecymmuii 6onr M10 x 3 3/4” 2
90 Hecyuwii 601t M10 x 2 3/4” 8
91 ABunanmonnast raiika M10 38
92 [aii6a ¥3/4 60
93 L-o0pa3Hsbiii hukcarop Tpoca 2
94 Pykas 3" 4
95 [ecTurpannsiit 601T M8 X 18 MMm. 2
96 Croiika mapThl Ha OuIerc 1
97 [TapTa Ha Oumenc 1

34




TexHuuyeckas cneumdukaums

Tun

YnpaxHeHus

OAHOMO3ULIMOHHbIX MHOIO(PYHKLIMOHA/IbHBIN

Pama

XXMM OT rpyam, XXM OT nned, 6atrepdnsi,
BEPXHAS1 M HWXHAA TArn, rpebHas THAra,
npecc-cnuHa, pasrubaHuve, pasBegeHue u
cBefeHue Hor, buuenc

Tpochbl

BbicoKkonpouHasa (npo¢gpunb 50*70 MM.)

Hanpasnsiowue

CTa/ibHble B HEUJIOHOBOI 060/10uUKe

Harpy3ka

XPOMMPOBaHHbIE

CupeHue

1 crex c BecoBbiIMM NIMTaMM B MJiacTUKaTte
(11*6.8 kr. + 4.5 kr.)

PerynupoBka
NOJIOXXEHUS CUAEHUA

koMmcpopTabenbHoe saproHoMuyHoe ( 50 MM.)

Bec cTteka

Nno FOPM30HTAJIM U BEPTUKAJIN

Pa3mep TpeHaXxepa
(A*LWWI*B)

79 Kr.

Bec TpeHa)epa

200*¥160*207 mMM.

MakcuManbHbIA Bec
noJib3oBaTens

166 kr.

FapaHTus

180 «r.

1ropn

35



O6opyaoBaHue cepTudUUMPOBAHO B COOTBETCTBUMN C TEXHMYECKMM PernaMeHToM
TamoxeHHoro Coro3a.

*npOM3BO,CI,MTeJ'Ib oCcTaBnsieT 3a cobow npaBo BHOCUTb WU3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO
TPpEeHaXepa, HE yXyallalolne 3Ha4nTeNIbHO €ro OCHOBHbIE TEXHNYECKUNE XaPaKTEPUCTUKN.

Bce akTyanbHble M3MEHEHUS] B KOHCTPYKUMKM MO0 TeXHUYeCcKux creundmkaumax usgenus
OTpaXXeHbl Ha oduUManNbLHOM cauTe nocTaBlWmka obopyaoBaHuss OO0 «OUTAT/IOH»:
www.fitathlon.ru

MocneaHtoo Bepcuio PykoBoACTBa MoOSIb30BaTENS MOXHO HAaWTU Ha canTe nocTtaBlimka 000
«OUTATNOH»: www.fitathlon.ru

@ BHMMaHue
TpeHaxxep NpeaHasHayeH Ans AOMaLLHEro UCMob30BaHMS.

36


http://www.fitathlon.ru/
http://www.neotren.ru/
http://www.fitathlon.ru/
http://www.neotren.ru/

	Инструкция по технике безопасности
	Крепежный комплект
	Крепежный комплект
	Инструкция по сборке оборудования
	Диаграмма 4
	А) Установите правый рычаг баттерфляя (#10) на правую ось основания баттерфляя (#13).
	Б) Установите рукоятку баттерфляя (#9) на сочленении правого рычага баттерфляя. Закрепите снизу шестигранным болтом M10 x 3/4” (#78) и шайбой Ф1 1/4" (#59).
	В) Повторите процедуру «A» и «Б» для установки второй стороны.  Не затягивайте гайки слишком сильно. Убедитесь, что все рукоятки и рычаги работают корректно.
	Диаграмма 5
	Диаграмма крепления верхнего троса
	Диаграмма крепления троса баттерфляя


	Перечень деталей
	№    ОПИСАНИЕ                             Кол-во       № ОПИСАНИЕ                            Кол-во
	1 Верхняя рама            1 51 Втулка жима от груди Ф1 1/4”               2
	16 Направляющий стержень            2 66 Наконечник верхней рамы 2” х 2 3/4”            2





